
 
 

Rastoča knjiga jubilejnih e-knjig srednjih šol v Sloveniji & maturanti 

 

Spoštovana maturantka, spoštovani maturant, 

 

Na kateri šoli ste maturirali? Ali je šola, na kateri ste maturirali, že v seznamu šol, ki 

je objavljen na http://eregion.eu/growing-book-grammar-schools-memory-ebooks-

slovenia? Ali je Vaše ime objavljeno v enem od e-zbornikov ali e-letopisov šole? Ali 

Vaše sošolke in Vaši sošolci ta e-zbornik poznajo? 

 

Če Vas to zanima, vabimo, da spremljate pobudo Rastoča knjiga jubilejnih e-knjig 

srednjih šol v Sloveniji, ki jo je sprožil Odbor za promocijo kulturne dediščine Novega 

mesta, https://www.novomesto.si/en/novo-mesto-cultural-heritage-promotion-

committee. Maturanti srednjih šol in njihovi profesorji so namreč veliko prispevali k 

ustvarjanju in promociji kulturne dediščine Slovenije. Pobuda se postopno širi. Sedaj 

je vključenih že 27 srednjih šol.  

 

V Sloveniji je veliko srednjih šol z bogato tradicijo. Kot je razvidno iz seznama, so 

mnoge že objavile e-zbornike in e-letopise, v katerih so navedeni seznami 

maturantov in profesorjev. Nekatere šole sporočajo o vzpostavitvi kluba maturantov 

(alumni). V naslednjem koraku naj bi sodelujoče šole pričele vzpostavljati spominsko 

e-ploščo svojim maturantom, profesorjem in ravnateljem. Njihova e-plošča bo rasla, 

kot bo šola dodajala imena na podlagi objavljenih e-knjig.  

 

Srednje šole v drugih državah so vabljene, da se pridružijo v procesu zadevnega 

čezmejnega e-sodelovanja (Cross-border eCollaboration). Vabilo je objavljeno na 

Empress Maria Theresa Gymnasiums Network, Latest news: Gymnasium Memory 

ePlaque, http://eregion.eu/26-5-2018-empress-maria-theresa-gymnasiums-network. 

 

Spoštovani, Vaše pobude in akcije bodo dobrodošle! 

 

Z lepimi pozdravi, Jože Gričar      14.1.2020 

 

Dr. Jože Gričar, zaslužni profesor Univerze v Mariboru 

Joze.Gricar@UM.si Programski coordinator, Medobčinska pobuda: Čezmejno e-

sodelovanje v e-regiji  
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